



大家挥舞国旗同唱《我爱你中国》 现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄

# 千人齐聚德基,同唱《我爱你中国》

9月30日上午10点,在新街口德基户外广场上,来自南京各大高校的学生们以街舞和嘹亮的歌声拉开了《风吹稻浪 红望金收 献礼70周年新中国》主题展的序幕。

在这些载歌载舞的年轻身影背后,就是以金色稻田与红色天梯为主体的展会现场。在这里,上千市民挥舞着国旗,和着青春的歌声,共同吟唱对祖国的热爱之情。



扫码看视频

见习记者 朱晨燕 现代快报+/ZAKER南京记者 杜磊

## 快闪燃动德基广场 70岁老人潸然泪下

9月30日上午,迎着冉冉升起的太阳,一支由南京各大高校学生组成的快闪队伍出现在德基一期与二期中间的户外广场上。他们劲歌热舞,朝气蓬勃,路过的市民都忍不住停下多看几眼,不少路人还跟着节奏摇摆起来。在学生们嘹亮的歌声中,现场市民舞动着手中的红旗,与他们共同哼唱起《我和我的祖国》和《我爱你中国》。歌声回荡在德基广场上空,也回荡在他们身后的金色稻田上。

此情此景,让现场一位老人潸然泪下。老人告诉现代快报记者,自己今年70岁,与新中国同岁,“和孩子们一起歌唱《我和我的祖国》,让我觉得非常骄傲!”现场的90后也

是感动满满:“大家的歌声一响起来,我感觉热血沸腾。”

正如激情昂扬的歌声代表着年轻的力量,洋溢着生机的稻田也始终充满希望。这也是现代快报携手德基广场打造《风吹稻浪 红望金收 献礼70周年新中国》主题展的初衷。以成片的金色稻浪与直上的红色天梯呼应,用极具视觉冲击力的色彩与结构,象征生生不息的希望和灿烂美好的明天。稻田尽头还伫立着一棵石榴树,红彤彤的石榴垂满枝头。石榴在中国传统文化中被视为吉祥物,象征幸福和希望,这棵石榴树也寄托了祝福祖国繁荣昌盛的美好心愿。

## 品牌联动共襄盛事 祝福祖国繁荣昌盛

市民们争相走入稻田,感受在城市里难得一见的丰收景象。粒粒饱满的稻穗组成金色波浪,在阳光的照射下灿烂夺目。稻浪中还点缀着6处充满未来感的红色小房子,与金黄的稻田交相辉映,呈现一派欣欣向荣的景象。

在这些红色房屋里展出的是一些建筑成果,从恒大湖山半岛到碧桂园欧洲城……希望人们能在此感受到自然与城市的交融。恒大湖山半岛的工作人员表示,很高兴在新

中国成立70周年之际参与到主题展中,“能够通过参与这样的活动致敬祖国,让我们感到非常荣幸及自豪。”碧桂园策划经理李力表示,品牌一直践行“回归生活”这一主题来开发项目,打造了丰富的配套满足各种人群的居住需求。

当丰收的稻田与红房子完美结合,人们在感受丰收喜悦的同时,也产生更多关于人与自然、城市与生活的探索和思考。

## 快来新街口打卡吧 在稻香中与希望共行

观稻穗,知丰稔。祖国守护着我们,指引着我们,在稻香中,向着希望前行。据悉,此次德基广场携手现代快报,以《风吹稻浪 红望金收 献礼70周年新中国》主题展献礼新中国成立70周年,活动从9月30日开始一直延续到10月13日。活动期间,稻田从10:00开放到20:00,市民可以自由进入稻田打卡拍照。

同时,主办方也提醒大家文明参观,不要随意采摘稻穗。“在前期布展的过程中,我们

也感受到了很多市民对于此次活动的热情和关爱”,相关负责人告诉记者,不少市民提前来此打卡,并且很关心展览结束后这批稻穗的去向。他表示,“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”是主办方与热心市民的共识。在本次活动结束后,这些稻谷也将颗粒归仓,绝不会造成浪费。值得一提的是,本次参展的稻穗非常优质,都来自艾津稻园,其种植的优质稻米品种“南粳46”于今年9月26日走进了央视《焦点访谈》节目。



德基户外广场举行的快闪活动 现代快报+/ZAKER南京见习记者 丁碧轩 摄



快闪还在德基广场中庭上演 胡豪 摄



市民在稻田里拍照 现代快报+/ZAKER南京记者 吉星 摄